

娱乐圈两棵摇钱树

一个姓吴
另一个也姓吴

□据《新快报》

又到了给明星们算年薪的时间了。6日,有台媒爆料称,近年来工作重心转到大陆的吴奇隆今年收入约1亿元,连续3年登上“电视剧吸金排行榜”的冠军宝座。巧的是,近日有网媒爆出一份“2013年华语女歌手吸金排行榜”,21岁的吴莫愁以最多的大牌商品代言排名第一,全年吸金高达1.3亿元。



吴莫愁



吴奇隆

吴奇隆年赚1亿元,登上“电视剧吸金排行榜”冠军宝座

据台媒报道,工作重心在大陆的台湾偶像近年来大赚人民币,“四爷”吴奇隆单价最高,传他的每集行情飙到70万元至80万元,年收入约1亿元,连续3年登上“电视剧吸金排行榜”冠军宝座,紧随其后的依次是林心如、霍建华、安以轩和何润东。

吴奇隆前年靠出演《步步惊心》里的“四爷”再度蹿红,今年除了拍《步步惊情》,更自制自演《犀利仁师》,还接拍某品牌手机等5个广告,并担任澳大利亚和新西兰旅游观光形象大使,年收入约1亿元。不过,吴奇隆的经纪人非常低调,不愿透露吴的收入。

林心如也是“演而优则制”的代表,虽有每集50万元的行情,但她极挑剧本,除了友情客串2部戏,2013年她仅自制自演了《秀丽江山之长歌行》,拍了电影《朝内81号》,接了12个广告,加上制作

《姐姐立正向前走》的分红,年收入约5000万元。

霍建华虽然卷入桃色风波,但不影响他的行情,他演电视剧的酬劳为每集30万元。今年他拍了《笑傲江湖》等5部电视剧,收入约4145万元。

正在横店拍清宫剧《金钗谍影》的安以轩,今年拍了2部大陆电视剧、1部电影《我的第四个丈夫》,还在台湾拍了偶像剧《上流俗女》,客串了《仙剑奇侠传5》,加上3个广告、10场活动,年收入约3900万元。安以轩通过经纪人表示,今年她在大陆和台湾都有作品,很开心。

何润东参演的电视剧《璀璨人生》在大陆大受欢迎,他今年拍了3部电影、2部电视剧、1部微电影,接了3个广告、9场活动,年收入约3473万元。他的经纪人说:“何润东是拼命三郎,拍戏不考虑钱,只求好角色。”

吴莫愁进账1.3亿元,“钱途”超越王菲蔡依林

近日,网上爆出一份“2013年华语女歌手吸金排行榜”,从代言数量、作品质量、网友支持率等多方面盘点了乐坛吸金能力前十名的女歌手。其中,王菲、张韶涵、容祖儿、梁静茹等纷纷入围。而在年轻的选秀歌手方面,吴莫愁、尚雯婕、吉克隽逸以及姚贝娜也成功上榜。其中,吴莫愁以最多的大牌商品代言排名第一,全年吸金高达1.3亿元。

据记者了解,吴莫愁是这份榜单中唯一的90后新星,她今年至少为其经纪公司带来了5000万元利润。同时,还有几名女星的收入

颇为惊人,包括田馥甄、蔡依林,还有通过《全能星战》又火了一一把的张韶涵。另外,这份榜单体现了选秀女歌手在商业价值上的集体上位:尚雯婕的代言成绩大有突破,吉克隽逸以4000万元的成绩名列第七,而第二季“好声音”学员姚贝娜以2500万元的成绩当选第十名。

不过对于这份榜单的可信度,有圈内人士表示怀疑:“吴莫愁的代言是很多,但她的价格应该不高。她的年收入能超过那些歌坛大姐大?这个数字应该有水分。”

周润发决定
身后捐99%财产
夫妇名下8个物业
市价估计逾10亿港元

□据 21CN网

周润发近期在接受媒体采访时表示,他将效法比尔·盖茨和巴菲特,在自己死后把99%的财产捐赠给公益事业。

发哥入行40年,虽然近年产量不高,片酬却高达4000万元一部,吸金力十足。除了演艺事业,周润发夫妇在房地产投资中也赚了不少钱,尤其是发嫂陈荟莲,极具投资眼光,自20世纪90年代开始,他们就已经买楼、炒地皮。随着香港楼市的持续大热,周润发夫妇名下的8个物业市价估计逾10亿港元,他们堪称“娱乐圈物业王”。

尽管腰缠万贯,周润发的生活却很简朴,他经常被记者拍到步行或坐公车、地铁出门。有娱乐圈的朋友到周润发家中做客,看到他们家的电视机已用了十多年;而在过圣诞节时,周氏夫妇也只让保姆蒸条鱼、做几个简单的菜。

周润发和陈荟莲结婚27年,膝下无子嗣。对于财产安排,二人早有共识,他们在多个场合表示会将财产捐出,回馈社会。但是,这笔巨额财富将以何种方式投放到慈善事业,暂时未定。据说,发嫂倾向于成立慈善基金。

星闻快报

罗伯特·帕丁森

据外媒报道,《暮光之城》男主角罗伯特·帕丁森将加盟改编自同名畅销书的影片《迷失Z城》,与英国男星本尼迪克特·康伯巴奇同场飙戏。帕丁森要饰演的角色信息目前尚未公布。

(欣闻)

郭敬明

12月1日,郭敬明将推最新散文集《愿风裁尘》,“用自己的故事,

与读者分享一个通透、明媚、柔软的真实自己”。郭敬明进入文坛13年,仅在2003年出版过两本散文集,分别是《爱与痛的边缘》和《左手倒影,右手年华》,至今累计销售数百万册。

(华西)

李冰冰任泉

6日晚,@蓝鲸财经记者内参网爆料称,李冰冰和男朋友任泉涉嫌在6月至10月通过内幕交易及利益输送获利2000多万元。对

此,李冰冰方称,李和任只是一家基金公司的股东,不参与公司决策,不知道内幕,同时否认情侣关系。任泉方则回应:“造谣、瞎掰!”

(新华)

孙燕姿

昨日,孙燕姿身着一袭抹胸裙亮相台北,为“孙燕姿2014克卜勒世界巡回演唱会”造势。据悉,此次巡演孙燕姿将全程参与设计,每个细节都精益求精。

(新娱)